

孕妇斗歹徒流产 江阴给予嘉奖

见义勇为的勇气令人敬佩 但警方提醒要先保护好自己

本报综合消息 江苏江阴市见义勇为基金会的工作人员日前来到市民小蔡家，为她送来了见义勇为证书以及奖金。两个月前的一个凌晨，30岁的小蔡在怀有5个月身孕的情况下，听到被人打劫的女孩呼救后，挺身而出，追上抢劫手机的歹徒，在腹部遭到重击后，仍然毫不畏惧，拼命抓住歹徒，最终将其制伏。遗憾的是，事后小蔡不幸流产。至此，邻居们才知道，这个女子竟然如此勇敢。

人们在称赞小蔡义举的同时，也祝福她早日迎来新生命。

女孩遭劫 孕妇挺身而出斗歹徒

小蔡的老家在江苏宿迁，2005年和丈夫一起来到江阴，丈夫在一家车床厂打工，她目前没有工作。8月13日凌晨3时左右。小蔡的丈夫徐先生下夜班回家在文定路的一家面馆吃面，小蔡去面馆接下班回家的丈夫。

当小蔡骑着电动车行驶到文定路路口时，突然听到旁边小路上传来女子“救命”的呼喊。随后，一名黑衣男子和她相向而过。“听到女孩喊‘救命’，跑过去一看，这个女孩子大概20多岁，赤着双脚，提了个女式包，披头散发地在马路上奔跑。”小蔡说，她骑着电动车很快迎头赶上那个女孩。惊魂未定的女孩告诉小蔡，她刚刚被3个男子抢劫了，其中和小蔡迎面而过的黑衣男子抢走了她的手机。

小蔡二话没说，骑上电动车掉头追了过去。追上后，小蔡一把抓住黑衣男子。男子使劲挣脱，挣扎中还朝小蔡鼓起的肚子上猛打一拳。随后男子翻过马路护栏，又开始逃跑，小蔡把电动车放在一边，继续跑步追赶。追出百米左右，这名20多岁的男子实在跑不动了，在那里喘气，小蔡冲上前去一把扭住了他的衣领，将他按倒在地，男子再次用拳头击打小蔡，小蔡不断反击，始终没松手。这个时

候，被偷手机的事主也赶过来，两个女子将黑衣男子死死按住。一分钟后，小蔡丈夫赶到现场，打电话报警。

劫匪被擒 孩子却没能保住

江阴公安局城中派出所民警随后赶到，将嫌疑人带回。小蔡在派出所里做笔录时，意外发生了，她的肚子突然痛了起来。丈夫急忙把她带到江阴人民医院检查，医生说要观察几天。可惜的是，一周后，医生告诉他们，孩子保不住了，要实施引产手术。之后，小蔡和丈夫谁也没告诉，回到老家动了手术。因为害怕双方老人担心，他们只说是身体原因导致流产。

派出所民警说，3个参与抢劫的都是20岁出头的小伙子，两个本地人，一个云南人，3人在一家饭店做帮工。第二天中午另两人也相继落网。3名犯罪嫌疑人平时喜欢上网打游

戏、唱歌等，由于最近手头比较紧，就商量出去抢劫，目标盯住了一些晚下班的娱乐场所的工作人员。目前，3人因涉嫌抢劫已被逮捕。

无锡法舟律师事务所律师鞠爱军认为，黑衣男子逃跑时殴打孕妇，可能会导致在量刑上有所偏重。

见义勇为要先保护好自己

江阴见义勇为基金会工作人员说，小蔡不顾个人安危挺身而出的英勇行为，保护了人民群众的生命和财产安全，弘扬了社会正气，见义勇为的勇气和精神令人敬佩。但小蔡为此而付出流产的代价，令人遗憾和痛心。

江阴警方提醒：孕妈妈、中老年人等相对弱势的热心群众，在见义勇为时，最好先保护好自己，别使自己受到意外伤害，要智斗歹徒。

(据《北京晚报》)

吉林松原地震已致前郭县10人受伤

新华社吉林前郭10月31日电 记者在吉林省松原市前郭县查干花镇地震现场看到，许多当地群众都在户外等待，关注震后相关信息，生怕余震再次发生。目前已知10人在此次地震中受伤。

记者从前郭县政府获悉，截至15时，前郭县查干花镇房屋受损4120户，倒塌55户，经济损失1.3亿元，转移人口14420人。初步统计，当地10人在此次地震中受伤，轻伤患者经包扎处理后回到现场救灾，其他伤者被送往附近医院。

在受损最严重的是查干花镇腰英吐村，

记者在现场看到，许多当地村民房屋受损严重。

据中国地震台网测定，10月31日11时3分和11时10分，吉林省松原市前郭尔罗斯蒙古族自治县先后发生5.5级、5.0级地震，震源深度分别为8公里和6公里。

吉林省地震局启动三级应急响应，并派出14人的工作组前往地震现场。前郭县已经启动应急预案立刻开展救援。前郭县查干花镇震区通讯已恢复，受灾情况正在进一步核实中，吉林省财政厅已拨付专项救灾资金50万元到当地。

“房姐”龚爱爱案二审维持原判

新华社西安10月31日电 (记者 梁爱平 付瑞霞) 陕西省榆林市中级人民法院31日上午就上诉人龚爱爱伪造、买卖国家机关证件一案进行二审公开宣判，榆林市中级人民法院依法作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

龚爱爱因在北京、西安、神木等地拥有多处房产，被称为“房姐”。

此前，陕西靖边县人民法院对此案公开宣判。被告人龚爱爱因伪造、买卖国家机关证件罪，被判处有期徒刑3年。

由于被告人龚爱爱不服一审判决，在上诉期限内，通过靖边县人民法院向榆林中院递交了上诉状，榆林中院依法决定予以受理。

二审法院认为，上诉人龚爱爱在明知自

己拥有合法户籍的情况下，提供虚假信息，通过他人为其办理虚假户籍，并使用该虚假户籍从事民事活动。还利用在北京市购房之机，非法购买北京户籍，破坏了国家户籍管理制度，扰乱了社会管理秩序，造成了恶劣的社会影响，其行为已经构成伪造、买卖国家机关证件罪。

法院认为，上诉人龚爱爱伪造、买卖多个户籍，并造成了恶劣的社会影响，原判对其量刑并无不当，故其请求从轻判处的上诉理由，法院不予采纳。

榆林市中级人民法院认为，原审判决事实清楚，定罪准确，量刑适当，审判程序合法。据此，榆林市中级人民法院依法作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

泰山出现“一线天”奇观



10月30日，泰山山顶出现“一线天”奇观。据当地气象部门介绍，“一线天”景观形成的气象、地理原因比较复杂，与空气中出现大范围逆温层有关，在泰山地区也比较罕见。
新华社记者 徐速绘 摄

哈尔滨将为犬类植入“电子身份证”

新华社哈尔滨10月31日电 (记者 潘祺) 爱犬丢失怎么办？恶犬惹祸又该找谁赔偿？从11月1日起，哈尔滨将开办犬证，首次为宠物狗植入“电子身份证”，通过浏览犬类身上植入芯片的相关信息，养犬人的姓名、住址、联系方式甚至是照片都可详尽得知，将有效加强对犬类的管理。

据了解，从11月1日起至12月31日，哈尔滨市警方将集中为准养犬办理证件，工作人员还将用注射器在狗的颈后部植入米粒

大小的芯片，这也是这座城市首次为宠物狗配置“电子身份证”。

植入芯片之后，狗主人就不用再担心爱犬走失的问题，一旦有人发现走丢的爱犬，就可将它带至犬证大厅，工作人员只需使用“犬类芯片阅读器”扫描狗的颈后部，就能看到犬和主人的全部信息。同时，恶犬伤人后，也可通过这一手段向其主人索赔，它的“不良记录”也会被记录在案。

广西民警枪杀米粉女店主被刑拘 贵港市公安局向受害人家属道歉

本报综合消息 广西贵港市公安局30日凌晨通报了10月28日晚该市平南县一警察酒后枪杀米粉店女店主案件进展。称犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

通报称，10月28日22时许，广西贵港市平南县大鹏镇发生一起杀人案，该县公安局民警胡某酒后在该镇某米粉店购买食品时，与店主发生争执，开枪将女店主吴某及其丈夫打伤，吴某经抢救无效死亡，其丈夫无生

命危险。

案件发生后，平南县公安机关立即出警赶赴现场，协同现场民警将犯罪嫌疑人抓获。公安部、自治区党委政府和自治区公安厅各级领导对案件高度重视，作出了批示。贵港市公安局负责人表示，对这起案件给受害人及其家属造成的严重伤害深感歉疚。对犯罪嫌疑人将依法惩处，绝不姑息。同时，举一反三，严肃警纪，切实加强队伍管理教育。

(苏楠)

中外科学家在鲁东南发现白垩纪“恐龙公园”

新华社北京10月31日电 (记者 吴晶晶) 中国、美国、瑞士、德国、加拿大、波兰等国古生物学者近日宣布，他们在中国山东临沭的下白垩统地层中发现了一个庞大的恐龙足迹动物群。该遗址保存了包括大型蜥脚类、中型四足类、两种兽脚类、鹦鹉嘴龙类等丰富的足迹化石，对研究白垩纪早期恐龙的演化、迁徙具有重大意义。这一成果发表在国际学术刊物《白垩纪研究》上。

“山东地区恐龙足迹埋藏丰富，除临沭化石点外，郯城、莒南及诸城等地也都有新发现。但临沭化石点非常新，它的暴露不到3年，所有足迹风化程度极低，有的足迹连鳞片划痕都清晰可见，这对我们的研究很有帮助。”化石研究者、中国地质大学(北京)博士研究生邢立达说。

据介绍，考察队在现场还发现了罕见的驰龙类脚印。美国科罗拉多大学(丹佛分校)教授马丁·洛克利介绍，在全球数千个足迹化石点中，仅发现过8处驰龙类足迹。驰龙类有着独特的两趾型脚爪。

中国地质大学(北京)教授张建平告诉记者，在这批足迹中还发现了几个非常奇怪的四趾型足迹，“我们从来没见过这类形态的足迹，直到将其与发现于山东的鹦鹉嘴龙脚部骨骼做了对比，才意识到我们很可能发现了这类可爱的史前小恐龙的足迹。”

著名古生物学家、加拿大艾伯塔大学教授菲利普·柯里评价说：“这批新发现的足迹大大弥补了对应地层缺乏恐龙化石的遗憾，绘制出一个绝好的山东白垩纪恐龙世界。”